



కేసీఆర్ ను మూడోసారి ముఖ్యమంత్రిని చేద్దాం

- కోపాడ మండలంలో ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్ ఇంటింటి ప్రచారం
- ఘనంగా స్వాగతించిన ఆయా గ్రామాల ప్రజలు



ప్రజలకు అభివృద్ధి చెప్పేందుకు ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్

కోపాడ అక్టోబర్ 30: తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించి బంగారు తెలంగాణ చేయాలని చూస్తున్న కేసీఆర్ ను ముచ్చటగా మూడవసారి ముఖ్యమంత్రిని చేయాలని హుస్సాబాద్ ఎమ్మెల్యే వొడితెల సతీశ్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం పార్టీ ఎన్నికల ఇంచార్జి ఇనుగల పెద్దిరెడ్డితో కలిసి మండలంలోని పరివేడ, నకిరకొమ్మల, శ్రీరాములపల్లి, తీగలకుంటపల్లి, గొట్లమిట్ల, నారాయణపూర్, విజయనగరకాలనీలలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామాలకు వచ్చిన ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్ ను ఘనంగా స్వాగతించారు. పూలు చల్లుతూ తిలకం దిద్ది ఆశీ



కోపాడ : హుస్సాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సతీశ్ కుమార్ కు తిలకం దిద్దుతున్న మహిళలు

ర్వదించారు. బతుకమ్మ ఆటలు ఆడి సంబురాలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ అభివృద్ధి కేసీఆర్ తోనే సాధ్యమవుతుంది. తొమ్మిది సంవత్సరాలలో తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని మెనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీలతో పాటు ప్రజలకు అవసరమైన అన్ని సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేశారన్నారు. దేశంలోనే ఏ రాష్ట్రంలో అమలు చేయని పథకాలు అమలు చేసి చూపించాడన్నారు. సాగునీరు, త్రాగు నీరు, 24 గంటల విద్యుత్, విద్య, వైద్యం తదితర రంగాలలో ఆగ్ర గామీ రాష్ట్రాన్ని నిలిపాడన్నారు. కల్యాణలక్ష్మి, పాదముబారక, రైతుబంధు, రైతు భీమా, ఆరోగ్యశ్రీ, కేసీఆర్ కిట్, కంటి వెలుగు, డబుల్ బెడ్రూం తదితర పథకాలను అమలు చేసి ప్రజలకు చేరువయ్యాడన్నారు. ఆ సర పథకంతో ఆదుకున్న ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమాలలో బీఆ

ర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కర్ర శ్రీహరి, ఎంపీపీ కొక్కల కిర్తి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ తిప్పారపు జ్యోతి, వైఎంపీపీ తద్దల రాజిరెడ్డి, ప్యాక్స్ చైర్మన్ పేర్యాల దేవేందర్ రావు, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు నాగరాజు మధుసుధన్ రావు, కొక్కల సురేశ్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు ఆవుల మహేందర్, నాయకులు లింగం గీతాంజలి, వెల్లండి సతీష్, ముంజ మంజుల, వేముల శ్రీనివాస్, బొలుమల్ల చంద్రయ్య, అన్నవేని కనుకయ్య, మెట్ల రాజేందర్ రెడ్డి, ఇప్పరపల్లి కృష్ణమూర్తి, పొన్నాల లక్ష్మణ్, తిప్పారపు శ్రీకాంత్, తోట ఆంజనేయులు, తెదల రవీందర్, సంది శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ముంజ శ్రీనివాస్, కన్నం రాజు, బత్తిని తిరుపతి, జాలిగాం శంకర్, సుతారి కనుకయ్య, కోపాడ పర్వరాములు, వేముల వీరస్వామి, బబ్బురు శ్రీనివాస్, ఆవుల చిన్న మహేందర్ ఉన్నారు.

సతీశ్ కు భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి

మున్సిపల్ చైరపర్సన్ ఆకుల రజితావెంకన్న



హుస్సాబాద్ లోని 7వ వార్డులో బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీను ప్రజలకు అందజేస్తున్న మున్సిపల్ చైరపర్సన్ ఆకుల రజితావెంకన్న

హుస్సాబాద్ టౌన్, అక్టోబర్ 30 : బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వొడితెల సతీశ్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని మున్సిపల్ చైరపర్సన్ ఆకుల రజితావెంకన్న అన్నారు. హుస్సాబాద్ పట్టణంలోని 7వ వార్డులో సోమవారం బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీను అందజేసి ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైరపర్సన్ అయిలేని అనిత, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు ఎండ్రి అన్నర్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ చిట్టి గోపాల్రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ ఆకుల వెంకట్, కొన్నిలర్లు, కోఆర్డినేషన్ సభ్యులు, బీఆర్ఎస్ మహిళా అధ్యక్షురాలు బండి పుష్ప నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే సతీశ్ సమక్షంలో చేరికలు

కోపాడ, అక్టోబర్ 30 : మండలంలోని పలు గ్రామాలలో ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ లకు చెందిన పలువురు యువకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే, ఎన్నికల ఇన్చార్జి ఇనుగల పెద్దిరెడ్డి గులాబీ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.



పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్, ఇన్చార్జి పెద్దిరెడ్డి

మెడక్ ఎంపీ కేసీఆర్ పై దాడి అమానుషం



విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మహిపాల్ రెడ్డి, నాయకులు

బెజ్జంకి, అక్టోబర్ 30 : దుబ్బాకలో కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డికి వస్తున్న ఆదరణ చూసి ఓర్వలేక హత్యాయత్నం చేయడం అమానుషమని బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పాకాల్ మహిపాల్ రెడ్డి అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశంలో సోమవారం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజా ఆదరణ పొందుతున్న వ్యక్తిపై దాడి చేయించడం ప్రతిపక్ష పార్టీల దిగజారుడు తనానికి నిదర్శనమన్నారు. దాడి చేసి వ్యక్తిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. విలేకరుల సమావేశంలో నాయకులు శ్రీనివాసుగప్పా, మహేందర్ రెడ్డి, నరేశ్, రాజు, మోహన్, శేఖర్ బాబు, తిరుపతి, సుదర్శన్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

స్వతంత్ర అభ్యర్థి బలలో ప్రవేశం

హుస్సాబాద్ / భీమవరపల్లి, అక్టోబర్ 30 : హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీలో ఉండాలని ఆశించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రవీణ్ రెడ్డికి ఆ పార్టీ అధిష్టానం మొండి చేయి చూపించడంతో స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా బరిలో దిగిండుకే నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈ మేరకు సోమవారం 'నమస్తే తెలంగాణ' ఆయన్ను సంప్రదించగా, ఇండిపెండెంట్ గా పోటీ చేయనున్నట్లు చెప్పారు. రెండు రోజులుగా పాత క్యాడర్ తో పాటు అభిమానులతో చర్చించిన అనంతరం వారి ఒత్తిడితో ఒంటరిగా పోటీ చేసేందుకు నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిపారు.

వాహన తనిఖీలో నగదు పట్టివేత

బెజ్జంకి, అక్టోబర్ 30 : మండలంలోని మత్తున్నపేట శివారులో వాహనాల తనిఖీ చేయగా, ముగ్గురు వ్యక్తుల వద్ద కారులో తరలిస్తున్న రూ.2.15 లక్షల నగదును పట్టుకున్నట్లు ఎస్పీ నరేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. కానిస్టేబుళ్లు బాలరాజు, శ్రీనివాస్ ఉన్నారు.

ఎమ్మెల్యే రసమయి అధ్యక్షులలో బీఆర్ఎస్ లో చేరికల జోరు



గులాబీ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్

బెజ్జంకి, అక్టోబర్ 30 : మానకొండూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రసమయి బాలకిషన్ ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్నారు. మండలంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరికల జోరు కొనసాగుతున్నాయి. మండల కేంద్రంలోని యాదవ, పద్మశాలీ సంఘాల నుంచి పెద్దఎత్తున నాయకులు, సభ్యులు సోమవారం ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి గులాబీ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మహిపాల్ రెడ్డి, నాయకులు లక్ష్మణ్, తిరుపతి, శ్రీనివాస్ గుప్పా, రాజయ్య, మహేందర్ రెడ్డి, తిరుపతి, మల్లేశం, తిరుపతి రెడ్డి, రాజిరెడ్డి, నరేశ్, శేఖర్ బాబు, రమేష్ పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల ప్రచారానికి భారీగా తరలిరావాలి

చిగురుమామిడి, అక్టోబర్ 30: హుస్సాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్ వచ్చే నెల 4న మండలంలోని పలు గ్రామాలలో నిర్వహించే ఎన్నికల ప్రచారానికి కార్యకర్తలు, గ్రామస్థులు భారీగా తరలి రావాలని పార్టీ జిల్లా నాయకుడు కొత్త శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండలాధ్యక్షుడు మామిడి అంజయ్య పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం మండలంలోని నవాబ్ పేట్ లో బీఆర్ఎస్ గ్రామాధ్యక్షుడు పిల్లి వేణు ఆధ్వర్యంలో ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై వారు మాట్లాడుతూ, వచ్చే నెల 4న మండలంలో రెండో విడత ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి మాజీ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో గ్రామస్థులు భారీగా పాల్గొనేలా ఏర్పాట్లు చేయాలని కోరారు. సమావేశంలో సర్పంచ్ సుద్దాల ప్రవీణ్, ఎంపీపీపీ మంకు స్వప్న, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మంకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గ్రామ ఇన్చార్జి పెసరి రాజేశం, నాయకులు అనుమాండ్ల సత్యనారాయణ, కూతురు శరబంద రెడ్డి, బరిగేల వెంకటేశం, బోయిని మనోజ్, అజేందర్ రెడ్డి, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'బీఆర్ఎస్ కే ప్రజాదరణ'

సైదాపూర్, అక్టోబర్ 30: బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రోజురోజుకూ ప్రజాదరణ పెరుగుతున్నదని సర్పంచుల ఫోరం మండలాధ్యక్షుడు కొండ గణేశ్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలోని ప్రభుత్వం అనేక సంక్షేమ పథకాలతో అన్ని వర్గాలకు న్యాయం చేసిందని పేర్కొన్నారు. రైత న్నలకోసం గతంలో ఏ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పథకాలు తీసుకువచ్చిందని తెలిపారు. ప్రతిపక్షాలు ఎన్ని మాయమాటలు చెప్పినా ప్రజలు బీఆర్ఎస్ కే పట్టం గడుతారని పేర్కొన్నారు. హుస్సాబాద్ ఎమ్మెల్యే వొడితెల సతీశ్ కుమార్ నియోజకవర్గంలోని గ్రామాల అభివృద్ధిపై దృష్టి సారించి భారీగా నిధులు కేటాయించారని, ఎన్నికల్లో ప్రజలు తిరిగి ఆయనకే ఓటు వేసి గెలిపించుకుంటారని తెలిపారు.

చిగురుమామిడి జడ్పీటీసీకి జాతీయ సేవార్త అవార్డు

చిగురుమామిడి, అక్టోబర్ 30: చిగురుమామిడి జడ్పీటీసీ, బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు గీకురు రవీందర్ జాతీయ సేవార్త జాతీయ అవార్డు స్వీకరించారు. బహుజన సాహిత్య అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో అకాడమీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నల్ల రాధాకృష్ణ అవార్డు ప్రధానం చేసి, సన్మానించారు. వివిధ రంగాల్లో ఉత్తమ సేవలు అందించిన వారిని ఎంపిక చేసి అవార్డు అందజేస్తున్నట్లు నల్ల రాధాకృష్ణ తెలిపారు. పది సంవత్సరాలుగా అక్షర ఎదుర్కోవడం ఫౌండేషన్ ద్వారా గీకురు రవీందర్ చేపట్టిన సామాజిక కార్యక్రమాల అభి నందనీయమని పేర్కొన్నారు. కాగా, జాతీయ స్థాయి అవార్డు వచ్చిన సందర్భంగా జడ్పీటీసీ గీకురు రవీందర్ కు పలువురు అభినందనలు తెలిపారు.



హైదరాబాద్ లో అవార్డు స్వీకరిస్తున్న జడ్పీటీసీ గీకురు రవీందర్

1 నుంచి జిల్లా స్థాయి వాలీబాల్ పోటీలు

సైదాపూర్, అక్టోబర్ 30: మండలంలోని ఆకునూర్ గ్రామంలో వచ్చే నెల 1న పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఉమ్మడి జిల్లా స్థాయి ఎన్ జిఎఫ్ క్రీడల్లో భాగంగా అందరం - 14 వాలీబాల్ పోటీలను నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎన్ జిఎఫ్ తెలిపారు. సోమవారం ఆకునూర్ జిల్లా హెచ్ఎస్ మైదానాన్ని వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, మాజీ వాలీబాల్ క్రీడాకారుడినైన తాను వాలీబాల్ క్రీడాకారులను ప్రోత్సహిస్తున్నాను. గ్రామీణ క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించాలని బాధ్యత అందరిపై ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరీంనగర్ ఎన్ జిఎఫ్ కార్యదర్శి పోతన శ్రీనివాస్, పెటా అధ్యక్షుడు అంతకుపుల శ్రీనివాస్, జగిత్యాల జిల్లా కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, పెటా కార్యదర్శి వీఆర్ రెడ్డి, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు భక్తు రాజ్ కుమార్, శ్రీనివాసరావు, శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.